
ATA DA 14 a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE AREIAS, REALIZADA NO DIA 17 DE 

SETEMBRO DE 2019. 

Aos dezessete dias do mês de setembro de dois 
mil e dezenove, às dezenove horas, reuniu-se 
em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de 
Areias, na Sala das Sessões Ver. Joaquim 
Gonçalves Pereira Filho, situada à Av. 
Siqueira Campos, 285, Centro, Areias/SP, com 
a presença dos Senhores Vereadores: Cesar 
Pedro da Silva (Coruja), João Pedro de Souza 
(João Pedro), José Oscar Vialta Moraes 
(Ninho),José Adriano Quintanilha Coutinho 
(Adriano), Lucemir Santos Machado (Mi), 
Reginaldo Graciano de Campos 	(Naldinho), 
Silvestre 	Gonçalves 	da 	Silva 
(Silvestre),Waldir 	Ferreira 	dos 	Santos 
(Ferreira) e Ver. Wagner Onofre Cunha Lara 
(Wagner) . Sessão presidida pelo Ver. Cesar 
Pedro da Silva e Secretariada pelo Ver. 
Reginaldo Graciano de Campos. Para dar início 
à Sessão o Senhor Presidente desejou boa 
noite a todos, solicitou fosse feita a 
chamada regimental e havendo número legal 
declarou aberta a sessão. Dando início ao 
Expediente o Senhor Presidente colocou em 
discussão a ata da 13' sessão ordinária, que em 
votação foi aprovada à unanimidade. 
Sequencialmente o Senhor Presidente solicitou 
fosse feita a leitura Do expediente: Moção de 
Aplauso 06/2019, Indicação 27/2019, 28/2019. 
Na sequencia o Senhor presidente abriu a 
palavra para a manifestação dos senhores 
Vereadores sobre as matérias lidas no 
expediente: Vereador Reginaldo: Sobre a 
indicação do Cristo, passei lá e vi. A tinta 
está toda escorrida. Vem chegando final do 
ano e vai muita gente lá. Precisa de uma 
pintura urgente. Sobre a pracinha já 
colocamos indicações pedindo para trocar 
areia dos parquinhos. Deveria fazer igual foi 
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feito na quadra São Sebastião, trocar areia 
por concreto e grama sintética. Não traria 
mais problemas para as crianças. Sobre a 
Moção de Aplauso, espero a aprovação dos 
colegas. Lá no Bom Jesus, gostei muito do 
canteiro feito pela Dona Auxiliadora. Fez sem 
cobrar nada. Muito bonito pessoas que gostam 
cidade e fazem alguma coisa. Em vez de 
ficarem criticando a gente, se plantassem 
pelo menor uma flor na praça já estariam 
fazendo algo. Merecida a moção para Dona 
Auxiliadora e Jorjão. Na Ordem do dia, O 
Senhor Presidente, colocou em discussão a Moção de 
Aplauso 06/2019, que em votação nominal e por 
ordem alfabética, foi aprovada à unanimidade. Não 
havendo mais matérias a serem deliberadas, o 
Senhor Presidente abriu a palavra para 
manifestações 	pessoais 	e 	parlamentares 	dos 
Senhores Vereadores: Vereador José Oscar: 
Primeiramente gostaria de ler uma postagem feita 
no facebook. Quem postou fez uma comparação com 
cidade maior que Areias. Vou ler, até não discordo 
do que ele postou. Que fique entendido que 
concordo em gênero, numero e grau que todo 
professor tem que ter salário igual ao do vereador 
da cidade e todo vereador teria que ter a mesma 
escolaridade que um professor. Temos um professor 
aqui presente, o Joel, e sem entrar no mérito da 
questão, um professor ganha mais que um vereador. 
Não estou entrando no mérito do merecimento, para 
mim deveriam ganhar 6,7 mil reais, pois trabalho 
na escola e sei o quanto é sacrificante ser 
professor hoje. Onde eu quero chegar quando ler 
isso aqui. Primeiramente quero dizer que meu RG é 
17530785-4, sou filho de Benedicto de Moura Moraes 
e Alair de Moura Moraes, pessoas dignas que não se 
pode falar sobre a índole e caráter deles e seu 
fizesse alguma coisa contraria, sobre 
desonestidade, propina que eu pegasse, tenho 
certeza estaria envergonhando eles. A pessoa que 
fez o comentário de que nós ganhamos propina em 
cima de obras feitas pela prefeitura, ganhamos 
sessões extraordinárias é uma inverdade. Se ele 
sabe alguma coisa que dê nomes aos bois. Estou 
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falando por mim. Eu não ganhei um centavo sequer 
em relação a isso, e minha família muito se 
envergonharia se isso acontecesse. Pediria a ele 
que se sabe alguma coisa que dê nome aos bois, 
pois quem acusa tem que provar. È um desabafo. 
Obrigada pela palavra. Vereador Ferreira: Vou 
pegar um gancho na palavra do Ninho. É muito 
triste esse tal de facebook e o tal de celular. 
Veio para ajudar, internet muito boa. Mais veio 
também para arrasar com a vida das pessoas na base 
da covardia. E o nome é Jairo, não tem essa de 
puseram não. Foi o Jairo que colocou no facebook. 
Uma pessoa postou e ele fez o comentário que nós 
recebemos propina, por sessão extraordinária e 
falou declaradamente que recebemos por cada obra 
que o prefeito faz. Pois é, reclamam que o 
prefeito não faz obras. Que eu saiba está saindo 
umas 2 ou 3 obras e se for repartir as pedras não 
sai nada. Estamos aqui trabalhando para o povo. 
Foi um comentário muito sacana e quem fez isso 
para mim é um covarde que usa celular para falar 
mal da vida dos outros. Como o Ninho falou. Que dê 
nome aos bois e terá que provar na justiça. 
Agradece a palavra. Vereador Silvestre: Primeiro 
vou ler uma coisa e depois vou explicar o porque. 

Um parlamentar na condição de cidadão pode 
exercer plenamente seu direito fundamental de 
acesso á informação de interesse pessoal ou 
coletivo nos termos do artigo 50,  XXXIII da 
Constituição Federal." Eu fiz um requerimento para 
o prefeito e ele respondeu. Porém quis montar uma 
CEI para me investigar aqui na Câmara. Eu tenho o 
direito de questionar o prefeito. Eu queria que 
ele soubesse que nós vereadores estamos aqui para 
fazer requerimentos e ele para responder. É 
obrigação dele responder, porque a prefeitura não 
é dele e nem nossa. Se não quiser responder pede 
para sair e deixa o vice assumir. Foi o que eu 
disse outro dia, se eu não puder fazer 
requerimento, peço para sair. Acho que ele foi 
infeliz em querer uma investigação. Fiz um 
questionamento sobre o contrato do advogado da 
Prefeitura e ele respondeu que estava no portal da 
transparência. Só que colocaram depois que 



questionei. Foi colocado em 09/09. Quanto tempo o 
Dr. Thiago está na Prefeitura? Outra coisa, quando 
ele fez a licitação teria que ter 3 e só 2 
advogados apresentaram. O Thiago e outro rapaz de 
Queluz. Então se tem alguma inverdade é dele e não 
minha. Quero aproveitar e fazer uma reclamação. 
Estive em uma oficina mecânica em Cruzeiro e o 
mecânico falou que sabia que eu era vereador e já 
tinha sido Secretário de Transportes aqui, então 
vou te mostrar uma coisa "Tá vendo isso aqui? Esse 
micro ônibus está faltando a proteção da pastilha 
atrás. Atrás da pastilha vau uma peça de ferro que 
protege a pastilha, pois quando pisa no freio essa 
peça imprensa a pastilha no disco para poder 
frear. Está sem essa peça. Então quando pisa no 
freio está encostando direto na pastilha e a 
pastilha não aguenta pressão e quebra". Esse carro 
chegou para arrumar em Silveiras e já estava com 
esse problema, depois foi para Cruzeiro com o 
mesmo problema. O mecânico me mostrou, tirou foto 
e me mandou. Foi autorizado a montar o carro desse 
jeito. O carro estava andando até ontem e 
recolheram. Que corre risco nisso ai? As crianças 
e o motorista. Será que se tivesse um filho dele, 
ele colocaria dentro desse carro? Agora colocaram 
o amarelo para o beto levar os alunos e esse carro 
também não para na estrada. Está com a caixa de 
direção estourada e está viajando cheio de 
crianças. Se acontecer um acidente, quem vai 
responder por isso? Me questionou outro dia 
dizendo que fui da outra administração. Na nossa 
administração não tinha isso. O prefeito 
autorizava e eu fazia o serviço. O carro só saia 
da oficina depois de pronto. Então se tem alguém 
que deve ser investigado não sou eu, ele que tarja 
que responder por improbidade por isso ai e não eu 
por fazer um requerimento. Estou no meu direito. 
Nós vereadores estamos aqui para fazer 
requerimentos, fiscalizar o prefeito e ele está 
está lá para administrar. É a função dele. Eu fiz 
minha parte. Agradece a palavra. Não havendo 
nenhuma manifestação, nem mais nada a se 
tratar, o Senhor Presidente encerrou a 141 
Sessão e convocou os Senhores Vereadores para 
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a 15a  Sessão Ordinária a realizar-se em 01 de 
outubro, e, determinou a lavratura da 
presente ata, que após lida e aprovada será 
assinada por mim, l Secretário e pelo Senhor 
Presidente. 
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